FMS Follaine GSMNC 2023 - Ceistneoir na
bPaisti 6 Rang a D6 go Rang a Sé

348 responses

Publish analytics

Cén rang ina bhfuil ta? 10 copy

348 responses

Rang a D& 67 (19.3%)

Rang a Tri 93 (26.7%)

Rang a Ceathar 53 (15.2%)

Rang a Clig —74 (21.3%)
Rang a Sé -62 (17.8%)
0 25 50 75 100
Braithim go bhfuil mo scoil sona agus failtitil. LD Copy

348 responses

Ta 274 (78.7%)
Nil
Uaireanta —49 (14.1%)
Nilim cinnte —24 (6.9%)

0 100 200 300



Ta an scoil seo glan, néata, compordach agus geal.

348 responses

Ta

Nil

Uaireanta

Nilim cinnte

Braithim go éisteann mo mhuinteoir(i) liom.

348 responses

Eistionn

Ni éistionn

Uaireanta

Nilim cinnte

Ta mo scoil tdbhachtach dom.

348 responses

Ta

Nil

Uaireanta

Nilim cinnte

I8 copy

279 (80.2%)

57 (16.4%)

12 (3.4%)

100 200 300

IO copy

280 (80.5%)
8 (2.3%)

45 (12.9%)

100 200 300

I&) copy

-289 (83%)
~10 (2.9%)
37 (10.6%)

16 (4.6%)

100 200 300



Braithim sabhailte agus mé ar scoil. 10 copy

348 responses

Braithim 288 (82.8%)
Ni bhraithim
Uaireanta 44 (12.6%)
Nilim cinnte )
0 100 200 300
larrtar orm pairt a ghlacadh ar scoil. I8 copy
348 responses
larrtar orm 259 (74.4%)

9 (2.6%)

Ni iarrtar orm
64 (18.4%)

Uaireanta

Nilim cinnte -17 (4.9%)

0 100 200 300

Ma taim buartha né curtha amach ar scoil ta daoine gur féidir liom caint LD Copy
leo.

348 responses

Ta 269 (77.3%)

Nil —16 (4.6%)
Uaireanta ~46 (13.2%)
Nilim cinnte -—22 (6.3%)
0 100 200 300




Ma ta daoine ag cur isteach orm, t& mo mhdinteoir(i) tar éis insint dom I8 copy
cad ata le déanamh.

348 responses

Ta 287 (82.5%)

Nil
Nilim cinnte 53 (15.2%)
0 100 200 300
Tugann mo mhdinteoiri cabhair dom nuair is ga. [[_:] Copy

348 responses

Ni thugann |1 (0.3%)

Uaireanta '31 (8.9%)

Nilim cinnte  —3 (0.9%)

0 100 200 300 400

Braithim go bhfuil mo mhuinteoir(i) ceantil orm LD Copy

348 responses

Braithim go bhfuil 250 (71.8%)

Braithim nach bhfuil

Uaireanta ~44 (12.6%)

Nilim cinnte —56 (16.1%)

0 100 200 300



Labhraionn mo mhdinteoir(i) le mo thuismitheoir/i. I_D Copy

348 responses

Labhraionn 191 (54.9%)

Ni labhraionn

Uaireanta 85 (24.4%)

Nilim cinnte 63 (18.1%)

0 50 100 150 200

Ta cairde agam ar scoil I_D Copy

346 responses

® Ta
@ Nil
@ Uaireanta
@ Nilim cinte




